

Erratum to: Adaptive Interference Mitigation in GNSS

Erratum to:

**R. Wu et al., *Adaptive Interference Mitigation in GNSS*,
Navigation: Science and Technology,
<https://doi.org/10.1007/978-981-10-5571-3>**

In the original version of the book, the following belated corrections have been incorporated:

In Chapter 1, Page 13, Fig. 1.6 has been replaced with a new figure.

In Chapter 2, Page 33, the sentence “ τ_l is the propagation for the l th satellite signal time delay;” has been modified as “ τ_l is the propagation delay for the l th satellite signal;”.

The updated online version of these Chapters can be found at

https://doi.org/10.1007/978-981-10-5571-3_1

https://doi.org/10.1007/978-981-10-5571-3_2

<https://doi.org/10.1007/978-981-10-5571-3>